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La Journée nationale des préposées et préposés d’aide à domicile est un rendez-vous annuel pour témoigner toute notre gratitude et reconnaissance envers ces travailleuses et travailleurs essentiels.
Après une année de travail dans des conditions de crise sanitaire, on peut affirmer qu’ils et qu’elles ont été de véritables anges gardiens. Les préposé(e)s d’aide à domicile de [Insérez le nom de votre EÉSAD ici] ont soutenu tous les membres de leur communauté en préservant la santé et la sécurité des aînés et des personnes en perte d’autonomie ou ayant des limitations fonctionnelles. Elles ont aussi lutté quotidiennement contre l’isolement de dizaines de milliers de personnes.
Nous leur disons merci, mais surtout BRAVO pour cette année qui restera gravée dans notre mémoire collective et qui a, plus que jamais, souligné le caractère essentiel de leur travail. [Insérez le nom de votre EÉSAD ici] invite chacune et chacun à reconnaître à son tour la contribution des préposé(e)s d’aide à domicile et à leur témoigner des encouragements par un vibrant bravo.
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